



ERŐS GYULA ALAPÍTVÁNY

A kuratórium tagjai:

Csatári Lászlóné, Dr. Erős Gyuláné, Dr. Dembitz Katalin, Dr. Gál Péter (a kuratórium elnöke), Dr. Nagy Endre, Pulai Miklós,  
Dr. Tarafás Imre, Villányi Miklós, Wiesel Iván, Zdeborsky György

Nyilvánartásba vette: Fővárosi Bíróság 6566. számmal 1997. 03. 28. • Közhasznú végzés: 11.Pk.60067/97/9. 2001.10. 04.

Leve  
↓  
Honlapra  
+  
GTK-ra  
Másolatban!

**Prof. Dr. Andrikné Prof. Dr. Hell Judit Tanulmányi Rektorhelyettes**  
Miskolci Egyetem

*Tisztelt Rektorhelyettes Asszony!*

Az „Erős Gyula Alapítvány”, amelynek célja a közgazdasági és pénzügyi szakmára készülő fiatal közgazdászok színvonalas kutatói tevékenységének elősegítése és ösztönzése, 2012-ben ismételtén – már 15. alkalommal – meghirdeti az alapítvány által létrehozott, névadójáról elnevezett

„Erős Gyula Díj-at”.

A pályázók az alábbi témakörhöz kapcsolódóan választhatják ki a dolgozatuk témáját:

**Hogyan változott a hitelezés szerepe a gazdasági folyamatokban a 2008-as válság hatására?**

*A témakörön belül javasolt tématerületek - amelyeken kívül azonban más résztémák is választhatóak:*

- A hitelezés, gazdasági növekedés és a beruházási folyamatok összefüggései a válság előtt és a válság után
- A hitelezés szerepének változásai a világgazdaság egyes térségeiben
- A hitelezés szerepének változásai a magyar gazdaságban nemzetközi összehasonlításban
- A bankrendszer helyzete változásainak hatása a hitelezési folyamatokra
- A monetáris politika szerepe a hitelezési folyamatokra

*(Az egyes témakörön belül a konkrét témát a pályázók önállóan választhatják meg.)*

Az Erős Gyula díj 2012. évi (2013-ben benyújtott és elbírált) nyerteseinek első három helyezettje részesül díjazásban. A díjak euróban kerülnek meghatározásra, I. helyezett díja 1.000 euró, II. helyezett díja 600 euró, III. helyezett díja 400 euró.

Pályázatot a magyarországi felsőoktatási intézmények nappali tagozatos jogviszonnyal rendelkező Bsc, Msc, illetve PhD képzésében résztvevő hallgatói egyaránt benyújthatnak. Pályázni kifejezetten erre a célra készült tanulmánnyal, vagy már elkészült tudományos művel (pl. TDK dolgozat, diplomamunka, PhD tézisek, stb.) egyaránt lehet.

**A pályaművek beadási határideje: 2013. április 30., a díj átadásának időpontja 2013. június.**

Tisztelettel kérem, hogy az irányítása alatt működő felsőoktatási intézményben legyen szíves felhívni az érintett hallgatókkal kapcsolatban álló kollégái figyelmét pályázatunkra, illetve szíveskedjen elősegíteni, hogy a mellékelt pályázati kiírás elektronikus és más formában eljusson a hallgatókhoz.

A pályázattal kapcsolatosan további információkkal szívesen állok rendelkezésre a peter.gal@uni-corvinus.hu email címen, vagy a +36305871306 –os telefonszámon.

Támogatását, segítő közreműködését köszönöm,

Budapest, 2013. január 11.

Tisztelettel:

Prof. Dr. Gál Péter  
egyetemi tanár, a Kuratórium elnöke